LARGHEZZE - LTP

(TEST DI SCRITTURA pag. 78)

LTP - OSSERVAZIONI

Esercizio 06-A

SIGNIFICATO (pag. 80)
L.T.P. s.m.
cfr: DOS.25

L.T.P. M.
cfr: DOS.32

L.T.P. S.M.
cfr: DOS.21
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A rendere operativi LDL e LTL & senza dubbio LTP poiché esso permette di
valutare l'interazione, fa discernere, attraverso un’attivita critica, I'obiettivita
e favorisce I'utilizzo delle facolta elaborative.
Se € Sopra Media la critica diventa ipercritica e il soggetto, non
accontentandosi mai, tende ad esasperare l|‘atteggiamento di ricerca
dell’obiettivita con esagerazione interpretativa.




ESERCIZI PRATICI per LTP
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...misurare LTP

Esercizio 06-B

Misurare la D.T.P. nelle seguenti grafie:
DOS. 04 -rigal,2,3e4
DOS. 29 -rigal,2e3
DOS. 52 -rigal,2e3

DOS.04
Rliga 10 | 2°© | 30| 40 | §o | go
mm | 745 | 7,49 | 73 | 7,46 | 6,52 | &0

Rziga 1°© | 20 | 30| 4o°

8,7
mm | 747 | 9,22 é 4,17

R3iga 1°© | 20 | 30| 40 | §o | go

11,0 | 6,9 10,6 10,2 | 9,7
mm | 794 | 30 TS0 T8 e

R‘iga 1°© | 20 [ 30| 40 | §o | go

, 9,5 8,1
mm 5 7,89 0 8,95 7,49 2

DTP media 8,2

Rliga 19|20 30 40| go

6,7 | 54 | 9,3

4,4

Rziga 10 | 20 3o

6,5 | 6,5

R?iga 10 /20|30 40| 5o | go | 70| go

6,4 | 4,7 | 6,0

4,7 | 61| 78 | 58




DTP media

6,2

2

DOS.52

Rliga 10 /20|30 40 5o | go 70|80 | go
mm 368 5{;6 359 3‘,‘0 3i6 2(,;8 3(,;8 NO 3é2

Rziga 1920|3040 5o |go 70 8° | Qo
mm 45';0 257 zéo 4i1 354 3i3 4‘,11 NO 259

R;ga 10 /20|39 40 5o | go 70|80 | go
mm 353 3i8 394 NO 567 262 4i4 350 2(,57
DTP media 3;5

Esercizio 06-C

Calcolare il L.T.P. nelle scritture 24 e 51.

R.:n°24 =4/10; n°51 =9/10
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